Національна академія наук України

Головна астрономічна обсерваторія

ПРОТОКОЛ 

засідання Вченої ради ГАО

02.06.2016  № 8 
м. Київ

Учену раду ГАО НАН України в складі 27 осіб затверджено Постановою Бюро  Відділення   фізики і астрономії    НАН України  від 18 червня 2011 р. 
(протокол № 5).

ПРИСУТНІ: 

17 членів Ученої ради – акад. НАН України Я.С. Яцків (голова Вченої ради), к.ф.-м.н. С.Г. Кравчук (заст. голови Вченої ради), к.ф.-м.н. Л.М. Свачій (в.о. вченого секретаря Вченої ради), акад. НАН України Ю.І. Ізотов, чл.-кор. НАН України Р.І. Костик, чл.-кор. НАН України Н.Г. Щукіна, д.ф.-м.н. Н.Г.Гусєва, д.ф.-м.н. А.П. Відьмаченко, д.ф.-м.н. Ж.М. Длугач, д.ф.-м.н. Я.В.Павленко, д.ф.-м.н. Ю.І. Федоров, д.ф.-м.н. О.Н. Кришталь, к.ф.-м.н. І.Б.Вавилова, к.ф.-м.н. П.П. Корсун, к.ф.-м.н. І.В. Кулик, к.ф.-м.н. С.М. Осіпов, к.ф.-м.н. П.Ф. Лазоренко
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
1. Виступ членів делегації Марракеського університету про астрономію в 
    Королівстві Марокко.

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Виступ акад. Я.С. Яцківа про астрономію в Україні та виступи членів делегації Марракеського університету про астрономію в Королівстві Марокко.

Акад. Я.С. Яцків виступив з презентацією «Astronomy programmes in Ukraine». Доповідач перелічив основні центри астрономії в Україні, торкнувся історії астрономічних досліджень в Україні, назвав засновників найвідоміших українських астрономічних шкіл, розказав про участь України в космічних програмах (CORONAS-l, Interball, поляриметрія Марса за допомогою КТГ та ін.), назвав основні напрямки астрономічних досліджень в Україні. Далі акад. Я.С. Яцків коротко спинився на астрономічних дослідженнях в ГАО НАН України та в інших астрономічних установах нашої держави.
Після цього акад. Я.С. Яцків надав слово представникам делегації Королівства Марокко: випускникові НФаУ  Мохаммеду Ель Ідріссі — Почесному Консулові  України в м. Марракеш; проректорові медичного факультету Університету Каді-Айад м. Марракеш Мохаммедові Халед Шулі і  директорові лінгвістичного центру в м. Марракеш Фатімі Іфлахен. Вони розповіли про культуру та наукові дослідження в Королівстві Марокко, наголосивши на тому, що громадяни їхньої держави цікавляться астрономією, що університети Марокко хочуть співпрацювати з українськими вищими й науково-дослідними закладами, зокрема дуже бажаним був би обмін професорами й студентами між нашими країнами. 

В обговоренні взяв участь акад. Я.С. Яцків, який наголосив, що наукові заклади Королівства Марокко могли б плідно співпрацювати з Інститутом теоретичної фізики НАН України. 

УХВАЛИЛИ:  Інформацію взяти до відома.
2. 
а) СЛУХАЛИ: Про Цільову програму Відділення фізики і астрономії НАН України.
Акад. Я.С. Яцків коротко розповів про Цільову програму Відділення фізики і астрономії НАН України на 2017―2021 рр., затверджену Бюро Відділення 26.05.2016 р. Вона має назву «Вивчення фундаментальних фізичних і астрономічних процесів та перспективи їхнього практичного застосування» (лист ФВА НАН України № 59/49 від 30.05.2016 р.).
УХВАЛИЛИ: Інформацію про Цільову програму Відділення фізики і астрономії НАН України на 2017―2021 рр. взяти до відома. Вибір тематики й розподіл фінансування для підрозділів ГАО НАН України визначити в результаті конкурсу.
б) СЛУХАЛИ: Про введення нових членів до складу Вченої ради ГАО НАН України. 
Акад. Я.С. Яцків поінформував присутніх про пропозиції щодо введення до складу Вченої ради ГАО НАН України двох нових її членів і назвав відповідні кандидатури: д.ф.-м.н. В.А. Шемінова, д.ф.-м.н. Б.Ю. Жиляєв, д.ф.-м.н. Г.П. Міліневський, д.ф.-м.н. В.К. Розенбуш, к.ф.-м.н. О.В. Велесь. Далі доповідач коротко спинився на пропозиції І.Б. Вавилової обрати до складу Вченої ради ГАО НАН України одного представника молодих учених. 
В обговоренні взяли участь:  І.Б. Вавилова, С.Г. Кравчук. 

УХВАЛИЛИ: Запропонувати тим співробітникам ГАО НАН України, які належать до категорії молодих учених, висунути кандидатуру свого представника для участі у виборах до складу Вченої ради ГАО НАН України.  Обрати двох нових членів Ученої ради ГАО НАН України таємним голосуванням на наступному засіданні Вченої ради ГАО НАН України. 
в) СЛУХАЛИ: Про науково-дослідну роботу «Автоматизований наземний комплекс дальньої оптично-цифрової розвідки (АНКОР)» (відомча тематика; науковий керівник — О.О. Святогоров).

Заст. голови Вченої ради ГАО НАН України С.Г. Кравчук надав слово н.с. Лабораторії швидкоплинних процесів у зірках О.О. Святогорову.

О.О. Святогоров розповів про науково-дослідну роботу «Автоматизований наземний комплекс дальньої оптично-цифрової розвідки (АНКОР)». Доповідач назвав основні етапи цієї роботи та очікувані результати і попросив внести назву роботи та коротку інформацію про неї до тематичного плану наукових досліджень ГАО НАН України на 2016 р. 

УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (17 ― «за», 0 ― «проти», 0 ― «утримались») внести інформацію про науково-дослідну роботу «Автоматизований наземний комплекс дальньої оптично-цифрової розвідки (АНКОР)» (відомча тематика; науковий керівник — О.О. Святогоров) до тематичного плану наукових досліджень ГАО НАН України на 2016 р. 

г) СЛУХАЛИ: Про науково-дослідну роботу «Методи та засоби експериментальної системи моніторингу об’єктів ближнього космосу з метою виявлення потенційно загрозливих ситуацій та підготовки заходів щодо їх усунення (проект ЕСМОК-UA)»; етап 4 «Спостереження і уточнення характеристик низькоорбітальних супутників» (програмно-цільова та конкурсна тематика НАН України; науковий керівник — С.Г. Кравчук).

С.Г. Кравчук розповів про науково-дослідну роботу «Методи та засоби експериментальної системи моніторингу об’єктів ближнього космосу з метою виявлення потенційно загрозливих ситуацій та підготовки заходів щодо їх усунення (проект ЕСМОК-UA)»; етап 4 «Спостереження і уточнення характеристик низькоорбітальних супутників». Доповідач назвав основні етапи цієї роботи та очікувані результати і попросив внести назву роботи та коротку інформацію про неї до тематичного плану наукових досліджень ГАО НАН України на 2016 р. 

УХВАЛИЛИ: За результатами відкритого голосування (17 ― «за», 0 ― «проти», 0 ― «утримались») внести інформацію про науково-дослідну роботу «Методи та засоби експериментальної системи моніторингу об’єктів ближнього космосу з метою виявлення потенційно загрозливих ситуацій та підготовки заходів щодо їх усунення (проект ЕСМОК-UA); етап 4 «Спостереження і уточнення характеристик низькоорбітальних супутників» (програмно-цільова та конкурсна тематика НАН України; науковий керівник — С.Г. Кравчук) до тематичного плану наукових досліджень ГАО НАН України на 2016 р. 

Голова                                                                                                   Я.С. Яцків

Секретар                                                                                               Л.М. Свачій
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